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BOHATÝ  MOTOCYKLOVÝ  VÍKEND  SMF 
 
 

1. Cez víkend MM SR country cross v Malých Uherciach  

Prvý júnový víkend pokračuje v Malých Uherciach seriál MM SR, SP a 
Pohára SMF štvrtým podujatím sezóny 2015. Organizujúci Žochár moto 
team pripravil preúčastníkov uzavretý okruh v dĺžke cca 9 km, ktorý vedie 
poľnými a lesnými cestami, s trávnato-hlinitým povrchom, čiastočne po 
motokrosovej trati. Druhý deň sa jazdí v tom istom smere ako prvý deň. 
      Viac informácii: http://www.smf.sk/enduro-a-relly/c-1218/cez-vikend-
mm-sr-country-cross-male-uherce/ 

2. Jadranské dvojice v Žarnovici aj s Vaculíkom  

Ešte poriadne žarnovická dráha ani nevychladla po tuhých bojoch zo semi-
finálového kola Majstrovstiev sveta juniorov a už prebiehajú prípravy Spe-
edway Clubu na organizáciu ďalších pretekov, ktoré sú naplánované o pár 
dní. V nedeľu 7. júna so začiatkom o 15.00 hod. budú na našej dráhe súpe-
riť tímové dvojice v šampionáte Jadranských dvojíc. A že nepôjde len tak o 
hocijaké preteky, sľubuje už prvé nahliadnutie do štartovnej listiny.  
Skutočnosť, že do Žarnovice pricestuje chorvátsky multišampión Jurica 

Pavlic, proti ktorému sa postaví okrem iných aj domáca hviezda Martin Vaculík, znie veľmi lákavo. 
Nabité dvojice majú aj iné tímy. Nechýbajú tu ani v minulosti v Žarnovici úspešní pretekári, ale ani 
mladí draví juniori. Zaujímavosťou je aj štart syna najúspešnejšieho pretekára v histórii talianskej 
plochej dráhy Armanda Castagnu, či víťazov Zlatej prilby SNP Filipa Šiteru a Tomáša Sucháneka, 
ktorý bol nominovaný ako reprezentant Českej republiky do tohtoročného Svetového pohára druž-
stiev. V zostave ČR pre SWC je aj Zdeněk Holub, ktorý bude hájiť v Žarnovici pražské farby. 
Bližšie informácie na:  
 http://www.smf.sk/plocha-draha/c-1220/jadranske-dvojice-v-zarnovici-aj-s-vaculikom/  

3. MM SR MX65 + SP + RP západ MOTORADO CUP 2015 

Podujatie MM SR MX65, slovenského pohára a regionálneho pohára západ „MOTO-
RADO CUP 2015“, ktoré muselo byť pre nepriaznivé počasie 24.5.2015 v obci Gbel-
ce preložené , sa uskutoční už tento víkend - 7.6.2015!!! 
Pre zmenu teraz organizátora trápia vysoké teploty a prašná, suchá trať. Nakoľko aj 
predpoveď počasia na víkend predpovedá vysoké horúčavy, riaditeľ pretekov 
a organizátor oznamujú, že sa oboznamovacie tréningy sa rušia a uskutočnia sa len 
predĺžené kvalifikačné tréningy. popoludňajší program finálových jázd jednotlivých 
tried je nezmenený. 

 
 



 

4. MM SR v šprinte motocyklov na Dni motorkárov v Piešťanoch 

V sobotu 6.júna 2015 sa na letisku v Piešťanoch uskutoční druhé podujatie 
seriálu majstrovstiev Slovenska v šprinte motocyklov, ktoré organizuje 
Motoklub Fénix Nitra v rámci mega akcie Dňa motorkárov Bikers centra 
Slovakia. 
 
Podujatie Deň motorkárov sa uskutoční na letisku v Piešťanoch v dňoch 5.-

7.júna 2015 pri príležitosti osláv 20 rokov Bikers centra Slovakia Trnava. V rámci podujatia je mož-
né, okrem bohatého kultúrneho programu, vidieť kaskadérov na motocykloch,  absolvovať testovacie 
jazdy na motocykloch, v sobotu sa predstaví so svojimi zverenacami Moto akadémia CPM atď. Sú-
časťou sobotňajšieho programu sú i majstrovstvá Slovenska v šprinte motocyklov, ktoré organizačne 
zabezpečuje Motoklub Fénix Nitra. 

Bližšie informácie k víkednovému podujatiu a sobotňajšiemu šampionátu v šprinte na stránke:  
http://www.smf.sk/mototuristika-a-sprint/c-1198/m-sr-v-sprinte-motocyklov-na-letisku-v-piestanoch/ 
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